

# 送你一朵小红花 传递爱心与温暖

本报讯 “谢谢你们的小红花，很暖心。”近期，来安天立学校的志愿者们早早地来到滁州苏宁广场，开展“送你一朵小红花”暖心公益活动，给来往的市民带去了一个意外的惊喜。

活动当天，志愿者们精心准备了一些小红花造型的可爱小礼品，“小朋友，送你一朵小红花，希望你在新的一年里开开心心，健康成长。”志愿者们一边给现场小朋友戴上小红花一边细心地叮嘱道，让他们感受到来安天立人的热情和友爱，过一个温暖祥和的新年。

善的情感，2020是不平凡的一年，但这一年因为有抗击疫情站在一线的医护战士，有默默奉献的小小志愿者，还有坚守岗位的行行各业的从业者，平凡却无价的他们，让这一年变得更加珍贵，我们也是希望通过此次活动，感谢他们的奉献与给予，用一朵小红花，奖励这一年的所有爱意。”

据了解，来安天立学校是由天立教育国际控股有限公司创办、滁州市来安县主管的十二年(小学、初中、高中)一贯制、全日制寄宿学校。学校占地180亩，拥有开放式图书馆、古典式书院、多元化课程、现代化设施、人性化服务、生态化校园，预计2021年建成开学。(刘金鑫)

# 来安县棚户区改造民生工程让群众幸福“升级”

本报讯 为改善棚户区居民居住条件、带动县域经济发展、推进新型城镇化建设，近年来，来安县坚持“量力而行、尽力而为”原则，以改善群众住房条件为目标，加快推进城镇棚户区改造民生工程。2020年，全县棚户区改造新开工目标任务共400套，实际建成415套，完成率103.75%，目标任务均超额完成，居民居住条件显著改善。

高位推动。为有序推进棚改工作，来安县委、县政府加强棚改工作的组织领导，成立由县政府主要领导任组长、相关部门负责同志为成员的县棚户区改造工作领导小组，设立棚改小组办公室和棚改片区工作组，具体负责全县棚改征迁工作；同时一个棚改项目一个责任单位，由住建局工作人员为主体，会同相关乡镇、社区及聘请评估、测绘中介组织，组成棚改队伍，开展棚改工作。

快速推进。来安县民生办联合县效能办督促各安置房建设单位倒排工期，早开工、早建设、早竣工，确保各单位按时完成年度目标任务；县民生办联合财政、发改部门积极向上级争取棚户区改造专项补助资金和配套资金，协调县城投公司通过发行专项债或金融贷款等方式筹措棚户区改造资金，为棚改开展提供资金保障。同时，建立健全工程督查机制，确保工程质量安全可靠。

容市貌，来安县坚持“科学规划、分步实施、完善配套、同步建设”和“拆一片空一片和建一片”的原则，深入推进中心城区棚户区改造和城市绿色发展，加快旧城改造提质，完善城市新区功能，提升城市的通透性和微循环能力；由政府统一规划、开发企业统一标准建造商品房，让棚改户自愿购买，在改善居民的居住条件的同时，有效提升了城市的品味，美化了城市面貌。

成效显著。棚户区改造的实施有效解决了中低收入群众的住房困难，改善了居民生活环境，提高了居民生活质量，增强了人民群众的向心力和凝聚力，同时也适时化解了社会矛盾，促进了社会和谐发展，对新型城镇化发展也具有重要意义。拆迁项目腾空土地可重新规划用于土地建设开发，同时也由于项目地块原有面貌环境的改善，提升了周边地块的土地价值，土地增值出让增加的财政收入为城市基础设施及公共事业建设提供了资金保障，显著改善民生。(李玮)



# 平和的你 才最美丽

保持平和心态 积极乐观自律

中央文明办 宣

漫画作者：林帝浣

## 道路封闭施工公告

尊敬的驾驶员及市民朋友：为及时维修改造损坏的道路，不断提升滁城出行交通环境，经主管部门批准，上海路(中新大道至扬子路)从2021年2月19日至2021年5月15日进行封闭施工。过往机动车辆请绕行苏州路、南京路。给您出行带来不便，敬请谅解！

滁州市路桥工程有限责任公司  
滁州市市政设施管理中心  
滁州市公安局交巡警支队

## 封路公告

为提升城市形象，提高市民出行舒适度，进一步提升道路通行质量。现对以下路段进行全封闭施工：丰乐大道(天长路—琅琊路)机动车道，封闭时间2021年2月27日—3月5日；中都大道(清流路—成家园)非机动车道，封闭时间2021年3月2日—3月22日。

施工期内，请沿线单位、居民和过往车辆提前做好出行路线，并绕道行驶，道路施工给大家出行造成不便，敬请谅解。  
滁州市公安局交通巡警支队  
滁州市市政设施管理中心  
中豪建设股份有限公司  
2021年2月19日



# 百姓征信知识

信守一生/幸福一生/积累信用/终身享用

### 1.什么是征信业务?

征信业务是指对企业、事业单位等组织的信用信息和个人的信用信息进行采集、整理、保存、加工，并向信息使用者提供的活动。



### 2.什么是个人信用报告?

个人信用报告是征信机构出具的记录个人过去信用信息的文件，是个人的“经济身份证”，它可以帮助您的交易伙伴了解您的信用状况，方便您达成经济金融交易。

### 3.个人信用报告中包括哪些内容?

个人信用报告是个人信用历史的客观记录，一般包括以下几部分内容：  
(1) 个人身份信息：包含被征信当事人的姓名、性别、年龄、工作单位、联系地址等用以识别个人身份的信息。  
(2) 银行信用：详细地列示每一笔信用卡和贷款业务的情况，具体展现了被征信当事人以往的负债历史。征信机构和授信银行往往从这些信息中分析消费者的行为方式、消费偏好，从消费者以往的还款意愿，判断其未来还款能力。  
(3) 非银行信用：记录消费者在通信、水、电、煤的缴费情况，如手机使用状态是否正常，公用事业有无欠费等。  
(4) 查询记录：是该个人在最近6个月内所有被查询的记录的汇总。



### 4.个人信用报告中的信息从哪里来?

征信机构从信用信息产生的源头采集信息，具体来说，个人信用报告中的信息主要来自以下两类机构：  
(1) 提供信贷业务的机构。主要是商业银行、农村信用社、小额贷款公司等专业化的提供信贷业务的机构。  
(2) 其他机构。包括个人住房公积金中心、个人养老保险金等机构。此外，上述部分机构还提供个人的地址、联系方式等基本信息，而这些信息是由个人在办理业务时提供给这些机构的。



### 5.如何查询自己的信用报告?

目前，安徽省居民如需查询本人信用报告的，可通过以下途径查询：  
(1) 本人持身份证去全省各级人民银行业务大厅征信窗口或部分商业银行自助查询机查询，每人每年有两次免费查询本人信用报告的机会。  
(2) 本人持身份证去有信贷业务关系的商业银行查询，或部分商业银行网银、手机银行APP渠道查询。  
(3) 网上自助查询。

### 6.个人信用报告如何影响个人信用活动?

目前，个人信用报告广泛应用在商业银行贷款、信用卡审批和贷后管理中，还用于任职资格审查、员工录用等许多活动中。信用报告能够节省银行审贷时间，帮您快速获得贷款。如果您的信用良好，银行还可能会在贷款金额、利率上给予优惠。但如果您有逾期记录，银行在放贷时会更加慎重，不利于您获得贷款或增加您的贷款成本。所以，大家应该做到自己的事自己知，应该主动了解自己的信用报告，对其中可能错误的信息要及时向征信中心或业务发生银行提出申请纠正，避免给您带来不利影响。



### 7.个人信用报告中构成负面影响的信息能消除么?

根据《征信管理条例》的规定：征信机构对个人不良信息的保存期限，自不良行为或者事件终止之日起为5年；超过5年的，应当予以删除。所以，有不良记录的人还是有补救的机会的。



### 8.个人在征信业务活动中享有哪些权利?

(1) 信息主体认为征信机构采集、保存、提供的信息存在错误、遗漏的，有权向征信机构或者信息提供者提出异议，要求更正。  
(2) 信息主体认为征信机构或者信息提供者、信息使用者侵害其合法权益的，可以向所在地的国务院征信业监督管理部门派出机构投诉，也可以直接向人民法院起诉。



## 人民银行滁州市中心支行 农业银行滁州分行 祝全市人民新春快乐! 牛年大吉!

## 遗失

遗失宋俊熙(男，2016年1月29日)的出生医学证明，编号：P340474223，声明作废。

遗失陈家清位于定远定城工业园区名仕嘉园小区14幢102室的土地证，证号：定国用(2013)第1903号，地号：120501180510-681，声明作废。

遗失滁州市瑞安市政工程有限公司(统一社会信用代码：91341125325468074C)“西州店东兴村三标工程农民工工资专户”开户冯青松法人章一枚，声明作废。

遗失王道凤，王齐位于定远县定城工业园区名仕嘉园小区35幢601室的不动产权证，不动产权证号(证明)：定2013006987，声明作废。

遗失：凤阳县国丰运输有限公司营运证，皖M6E345，声明作废。

遗失：凤阳县国丰运输有限公司营运证，皖M6F09挂，声明作废。

# 滁州日报社广告中心合作热线

0550-2175666  
15755009999

天长办事处简主任 13955097038